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  INFORMACE Z RADNICE

Vážení spoluobčané, 
stejně tak jako v loňském roce tak i v letošním nám 
Covid zhatil akce, které jsme připravovali a na které 
jsme se těšili. Nenechme se však otrávit. Prožívejme 
dobu adventu a blížících se svátků vánočních, pokud 
je to jen trochu možné, v klidné a příjemné atmosféře.  
Co vlastně znamená advent? Je to v církevním kalen-
dáři začátek liturgického roku, období čtyř neděl. Je 
to období, které nás nutí k zastavení, vnitřnímu zklid-
nění, zamyšlení a hlavně, je to období příprav a těšení 
se na Vánoce. Je to také doba postní, doba rozjímání 
a dobročinnosti. Nezapomínejme proto na naše blíz-
ké a na ty, kteří zůstávají nebo musejí zůstat sami. 
Věnujte jim alespoň kousek té naší vánoční pohody. 
Každou neděli zapalujeme na adventním věnci vždy 
o jednu svíčku navíc. První svíčka je naděje, zapaluje 
se na železnou neděli za splnění přání, druhá svíčka se 
rozhoří za přání míru ve světě i v srdcích, třetí svíčka 
za přátelství a jako díky za všechny blízké a posled-
ní svíčka je ve znamení lásky. Až se rozhoří všechny 
čtyři, štědrý večer bude za dveřmi. Ať tedy adventní 
čas rozžehne v našich srdcích lásku a pokoj, který nás 
bude provázet celým předvánočním časem. Užijte si 
tyto chvíle v poklidu a v pohodě, v kruhu rodinném 
a mezi svými nejbližšími. Věřte, že tím nejlepším dár-
kem není kupa krásně zabalených zbytečností, které, 
jak se časem ukáže, vlastně nikdo nepotřebuje, ale to, 
že je rodina úplná a že u štědrovečerní večeře nikdo 
nechybí. A rozzářené dětské oči u stromečku patří  
k těm nejkrásnějším chvílím každých Vánoc. 
Vážení a milí, dovolte mi, abych vám jako starosta měs-
ta Meziměstí, popřál ten nejkrásnější adventní čas, 
lásku a pohodu ve vašich srdcích, krásné a pohodo-
vé Vánoce. Přeji vám všem hlavně pevné zdraví, které  
v této době je asi tím největším přáním nás všech. 

Jiří Sadílek, starosta

  JUBILEA

V listopadu 2021 slavil:

		           > pan Kettner Josef
                                  

Oslavenci přejeme pevné zdraví a mnoho krásných 
dní plných pohody do dalších let.

  ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Od září do listopadu naše pracovní skupina vytvořená 
z řad zastupitelů ve složení Ing. Macháček, Radvanov-
ský a moje maličkost zvala občany Vižňova, Ruprech-
tic, Březové a Meziměstí na setkání, na kterých jsme 
informovali o změnách systému odpadového hos-
podářství, která začnou platit od 1. 1. 2022. Změní se 
především způsob třídění plastů a papíru. Je to tzv. 

systém door to door (ode dveří ke dveřím). Jen stručně shrnu to, co již 
bylo na setkáních řečeno. 
Snažíme se odstranit anonymní shromažďování tříděného odpadu (plas-
tů a papíru) v kontejnerech. V nich se dá najít prakticky vše.

Nebo tam najdeme to, co tam sice má být, ale díky lhostejnosti a lenosti 
některých z nás, jsou kontejnery plné, ale vlastně prázdné, nebo se od-
pad válí vedle kontejneru, protože se ta dlouhá krabice do kontejneru 
prostě nevejde a je strašný problém ji rozdělat popř. rozřezat.

Dojde proto ke stažení kontejnerů na plast a papír z kontejnerových 
stání. Občané rodinných domů dostanou zdarma od města Meziměstí 
jednu sběrnou nádobu na papír a jednu na plast. Stažené kontejnery 
po malých úpravách přidělíme k panelovým domům a více rodinným 
domům. Podnikatelé, kteří mají smlouvu s městem budou mít možnost 
papír a plast vozit do kontejnerů, které budou umístěny v areálu tech-
nických služeb. Podnikatelé, kteří nemají podepsanou smlouvu s měs-
tem a nemají smlouvu ani se svozovou firmou, si budou muset smlou-
vu s městem nebo s Mariusem Pedersenem podepsat. Slibujeme si od 
tohoto opatření lepší vytříděnost a tím i snížení množství SKO (směsný 
komunální odpad). Dojde i ke změně svozů jednotlivých komodit. SKO 
se bude svážet 1x za 14 dní, plasty se budou svážet také 1x za 14 dní  
a papír 1x za měsíc. Zda to budou středy, nebo i jiné dny zatím nevíme. 
To je na další jednání. A snížení množství SKO je podstata našeho snaže-
ní. V jednom z letošních zpravodajů jsem již informoval o novém zákonu 
o odpadech, kde dochází, nebo bude docházet k radikálnímu navyšová-
ní poplatků za skládkování. Tak pro oživení paměti. 
1. 12. 2020 byly v poslanecké sněmovně schváleny návrhy nových záko-
nů v oblasti odpadového hospodářství. Jedná se o zákon 541/2020 Sb. 
– tzv. Zákon o odpadech, zákon 542/2020 Sb. – tzv. Zákon o výrobcích  
s ukončenou životností, zákon 543/2020 Sb. – tzv. Zákon, kterým se 
mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o odpadech a vý-
robcích s ukončenou životností a zákon 545/2020 Sb. – tzv. Zákon, kte-
rým se mění zákon o obalech.
V souladu s evropskými recyklačními cíli nový zákon o odpadech zavede 
postupné zvyšování poplatku za ukládání využitelných a recyklovatel-
ných odpadů na skládky, a to ze současných 500 Kč/t uloženého komu-
nálního odpadu na 800 Kč/t v roce 2021 až na 1.850 Kč/t v roce 2029 
viz. tabulka č.2. Nový zákon o odpadech však zavádí k podpoře třídění  
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v obcích tzv. třídící slevu. Poslanecká sněmovna ji ještě upravila tak, aby se 
obce zaměřily na třídění a nebyly – potažmo ani jejich obyvatelé – význam-
ně dotčeny zvýšením skládkovného poplatku. Na třídící slevu dosáhnou 
všechny obce a bude pouze na nich, jak dlouho tuto slevu budou v daném 
roce čerpat viz. tabulka č.1.
Jak tyto tabulky číst?
Od roku 2021 do roku 2029 je povolené maximální množství komunálního 
odpadu na osobu a rok. V letošním roce je to tedy 0,2 t, které vynásobíme 
počtem obyvatel k 1. 1. 2020. Vynásobíme-li 2.045 (počet obyvatel k 1. 1. 2020) 
číslem 0,2 t dojdeme k výsledku 409 t. V letošním roce tedy budeme platit 
poplatek ve výši 500 Kč/t do tohoto množství. Až toto množství překročíme, 
budeme již platit 800 Kč/t. V příštím roce to již nebude 0,2 t, ale 0,19 t a bu-
deme násobit počtem obyvatel k 1. 1. 2020 atd., ale překročené skládkovné 
již nebude za 800 Kč/t ale 900 Kč/t. Až do roku 2029 se povolené množství 
komunálního odpadu na osobu a rok sníží na 0,12 t. Základní poplatek se 
však postupně zvýší z 500 Kč/t na 800 Kč/t v roce 2030 a dále viz. tabulka č.3. 
A aby to nebylo tak jednoduché, tak si zákon 541/2020 Sb. klade další cíle.

1. Zvýšit do roku 2025 úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň  
	 recyklace komunálních odpadů nejméně na 55% celkové hmotnosti  
	 komunálních odpadů vyprodukovaných na území České republiky.
2. Zvýšit do roku 2030 úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň  
	 recyklace komunálních odpadů nejméně na 60% celkové hmotnosti  
	 komunálních odpadů vyprodukovaných na území České republiky.
3. Zvýšit do roku 2035 úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň  
	 recyklace komunálních odpadů nejméně na 65% celkové hmotnosti  
	 komunálních odpadů vyprodukovaných na území České republiky.
4. Odstraňovat uložením na skládku v roce 2035 a v letech následujících  
	 nejvýše 10% z celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných  
	 na území České republiky.
5. Energeticky využívat v roce 2035 a v letech následujících nejvýše 25%  
	 z celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných na území 
	 České republiky.

Tabulka č.1

Tabulka č.2

Tabulka č.3

Neděláme si iluze, že bude vše fungovat na 100%. V čase se mohou ně-
která opatření měnit. Budeme se snažit přizpůsobovat podmínkám, které 
nastanou, které však v tuto chvíli nemůžeme předpokládat a neznáme je.  
A hlavně, bez vás všech, jsou každá opatření zbytečná, pokud se do tohoto 
systému nezapojíte. Snížení SKO by měl být cíl nás všech. 
Třiďme odpady. Zvyšováním poplatků se neubráníme. Je však jen na nás, jak 
drastické to zvyšování bude. 

Jiří Sadílek, starosta

  OHLÉDNUTÍ ZA INVESTIČNÍMI 
  AKCEMI REALIZOVANÝMI 
  V ROCE 2021

Další z úspěšných projektů, který se podařil v le-
tošním roce uskutečnit, jsou stavební úpravy  
a změna užívání ZUŠ Meziměstí. 
Realizací projektu došlo k vytvoření adekvátního 
prostoru pro základní uměleckou školu. Stáva-
jící objekt čp. 13 ulice 5. května v Meziměstí byl 
dříve využívaný jako zdravotní dětské středisko  
a v současné době byl objekt nevyužívaný a chát-
ral. Objekt v současné době bude sloužit pro pro-
voz a činnost základní umělecké školy. Nové zá-
zemí vyřešilo stávající nedostatečné prostory, kde 
chybělo sociální zázemí. Nový objekt bude sloužit 
více než 70 žákům. Objekt má v současné době  
5 tříd, zázemí pro žáky je ve vstupním podlaží, 
sborovna se zázemím pro vyučující je umístěna  
v 1. patře. V suterénu je vybudována jedna míst-
nost, která bude využita jako keramická dílna. 
Učebny jsou navrženy tak, že respektují hygie-
nické požadavky pro pobyt žáků i učitelů. Fasáda  
objektu je zateplena s tl. tepelné izolace 120 mm. 
Objekt po zateplení konstrukcí bude splňovat 
TŘÍDU ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI B – VELMI 
ÚSPORNÁ.

Celkové náklady projektu: 5 248 801,89 Kč

Dotace ze státního rozpočtu MMR: 
3 312 407,00 Kč

Dotace z KHK: 450 000 Kč

Vlastní zdroje: 1 486 394,89 Kč

Předání stavby proběhlo dne 30. 9. 2021, a to v sou-
ladu s termíny uvedenými v Rozhodnutí o poskyt-
nutí dotace.

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Množství 
odpadu na 
obyvatele  
v tunách

0,2 0,19 0,18 0,17 0,16 0,15 0,14 0,13 0,12

Dílčí základ poplatku za ukládání využitelných odpadů v roce

2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 a dále

800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 1850

Dílčí základ poplatku za ukládání zbytkových odpadů v roce

2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 a dále

500 500 500 500 500 600 600 700 700 800



Dalším náročným projektem, který jsme úspěšně zrealizovali byla rekonstrukce 
místní komunikace v Březové.
Stavba byla již od přípravy zakázky pod drobnohledem ze strany města 
a dalších zúčastněných. Již před zahájením proběhl dne 27. 1. 2021 kontrolní den, 
kde se potvrdil realizační HMG. Tento detailně řešil provedení výměny vodovod-
ního řadu prováděného jako vynucená investice společností VaK, který musel být 
proveden v předstihu před zahájením prací na komunikaci. Dále se projednala 
návaznost na uzávěrku komunikace ve vztahu ke společnosti Dřevoterm, jejímž 
areálem komunikace prochází. Stavba byla zahájena v plánovaném termínu,  
k předání staveniště došlo dne 29. 6. 2021. 
Při stavbě byla prováděna trvalá detailní kontrola všech prováděných prací, a pro-
to bylo ve chvíli, kdy byly autorizovaným geologem zjištěny na základě zatěžova-
cích zkoušek souvrství určité odchylky od projektové dokumentace, bylo okamži-
tě rozhodnuto o částečném zvýšení tl. recyklace na 180 mm. 
Při provádění došlo též k úpravě příčného sklonu v místě napojení na Dřevoterm 
a vypuštění odvodňovacího žlabu. Dále byla vypuštěna realizace odvodnění části 
komunikace pomoci KERB žlabů a nahrazena kanalizací a ul. vpustěmi. Všechny 
změny byly zapracovány do změnových listů, včas odsouhlaseny poskytovatelem 
dotace a jsou ošetřeny dodatky ke Smlouvě o dílo. 
V průběhu výstavby se konaly operativní kontrolní dny, při kterých byl kontro-
lován průběh výstavby, kvalita a rozsah prováděných prací a řešeny doplňující 
požadavky, či nejasnosti. 
Předání stavby proběhlo dne 27. 9. 2021, a to v souladu s termíny uvedenými  
v Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Celkové náklady projektu: 6 965 912,45,00 Kč
Dotace ze státního rozpočtu MMR: 4 584 390,00 Kč

Vlastní zdroje: 2 381 522,45 Kč

Podařilo se nám vybudovat i workoutové hřiště, které má sloužit především k 
posílení fyzické zdatnosti mladší generace a volnočasovým aktivitám. Věřili jsme, 
že nové hřiště nám bude co nejdéle sloužit. Bohužel situace je jiná. V sobotu  
30. 10. 2021 bylo zjištěno, že posilovací prvky, lavička i koš byly úmyslně poško-
zeny. Na místo přijela Policie ČR, která vše zaznamenala a nyní vede trestní řízení 
pro přečin poškození cizí věci – poškození obecního majetku.
Obracíme se na vás se žádostí a prosbou, abyste byli ke svému okolí pozorní.  
V případě, že jste svědky vandalismu nebo jiných přestupků nebo i trestných 
činů, bezodkladně se obraťte na Policii ČR.

Celkové náklady projektu: 629 837,00 Kč
Dotace ze státního rozpočtu MMR: 440 886, 00 Kč
 

Vlastní zdroje: 188 951,70 Kč



Přehled získaných dotací za rok 2021 k 30. 11. 2021

  DOTAČNÍ INVESTIČNÍ AKCE V ROCE 2022

Investiční plán pro rok 2022 počítá s dalšími projekty. Některé z nich 
navazují na již zahájené akce z minulého roku a další jsou zcela nové. 
Mezi nejdůležitější projekty patří zahájení rekonstrukce místní ko-
munikace k č.p. 421, dokončení dětských hřišť v Meziměstí, Vižňově  
a v Ruprechticích, další etapa opravy hřbitovní zdi ve Vižňově a nákup 
nové cisterny pro JSDH III Meziměstí.
Stručný popis opravy povrchu části místní komunikace k č.p. 421
Záměrem města je oprava zpevněných ploch místní komunikace  
a parkovacího stání v celkové délce 0,22 km. Obnova úseku spočí-
vá v odstranění obrusné a částečně i podkladové vrstvy komunikace 
včetně vybourání zbytků povrchu kolem uličních vpustí, kanalizač-
ních šachet a vodovodních uzávěrů. Současně budou dotčeny zpev-
něné a nezpevněné plochy bezprostředně navazující na tuto část 
komunikace (v rozsahu cca 0,8m).

Předpokládané celkové náklady: 4 693 718,00 Kč 
Dotace ze státního rozpočtu: 3 523 825,00 Kč
Vlastní zdroje: 1 169 893,00 Kč

Vybudování dětského hřiště v Meziměstí, Vižňově a v Ruprechticích 
Realizace projektu je rozdělena do třech vybraných lokalit v Mezi-
městí. Ve středu města Meziměstí, místní části Vižňov a Ruprechtice.
V Meziměstí lokalita u knihovny a mateřské školky dojde k instalaci 
herních prvků, věžové sestavy s dopadovou plochou, trampolíny, pís-
koviště a drobného mobiliáře. 

KÚ KHK-kompenzační bonus r. 2021 510 303,98 Kč

Volby do PS Parlamentu ČR 217 000,00 Kč

Souhrnný dotační vztah 1 440 908,37 Kč

Informační a navigační systém 152 800,00 Kč

Ozvučovací a osvětlovací technika 159 110,00 Kč

Veřejně prospěšné práce – dotace z ČR 73 775,12 Kč

Veřejně prospěšné práce – dotace z EU 344 925,88 Kč

Veřejně prospěšné práce 202 473,00 Kč

COVID-19 náhrada nákladů 163 970,00 Kč

Hřbitovní zeď MZe 135 015,00 Kč

Společně se žáky v ZŠ Meziměstí 754 748,00 Kč

Zmírnění kůrovcové kalamity 25 301,00 Kč

Pod jednou střechou 708 142,93 Kč

Vernéřovice – příspěvek na JSDH 24 000,00 Kč

Pečovatelská služba 384 530,00 Kč

Meziměstské divadelní hry KHK 41 000,00 Kč

Potravinová pomoc pro MŠM 47 764,50 Kč

Přestavba ZUŠ MMR 3 312 407,00 Kč

Přestavba ZUŠ KHK 450 000,00 Kč

MK Březová MMR 4 584 390,00 Kč

Workout MMR 440 886,00 Kč

Hasiči – cisterna KHK 1 000 000,00 Kč

PŘIJATÉ DOTACE k 30. 11. 2021 15 173 450,78 Kč
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Děkujeme sponzorům divadelních her, bez kterých by to nešlo. 
Jako každý rok jimi byl Královehradecký kraj, město Meziměstí  
a prodejna květin a dárků paní Lucie Ledvinové. Organizačně na 
hrách pracoval divadelní soubor J.K.Tyl Meziměstí.
Minulý rok jsem napsal „zrušeno covid“ přes celý plakát. Letos 
přes dva soubory. A příští rok? To už bude v pohodě…  

Jan Kašpar

  SDH VIŽŇOV

Rádi bychom se těmito pár řádky podělili s Vámi o činnost sou-
těžních družstev v letošním roce. Tento rok byl poněkud lepší, 
než ten minulý. Soutěžní družstvo žen zahájilo sezónu 5. 6. na 
okresní soutěži ve Lhotě za Červeným Kostelcem. Ženy se umísti-
ly na krásném 2. místě, tudíž automaticky postoupily do soutěže 
krajské. Bohužel, jak to tak poslední dobou bývá, čas je největší 
nepřítel. Krajské soutěže se z tohoto důvodu bohužel ženy nezú-
častnily. Doufáme, že v roce příštím se našim ženám bude i na-
dále dařit a že již vše vyjde lépe, v náš prospěch. Další soutěž se 
konala v Jetřichově dne 28. 8. Této soutěže se účastnili jak muži, 
tak ženy. Muži se umístili na 2. místě a ženy na místě 2. Závěr se-
zóny jsme ukončili soutěží, která se konala opět v Jetřichově a to 
dne 28. 9. Jednalo se o soutěž okrskovou, které se účastnili opět 
muži i ženy. Obě družstva skončila na krásném 1. místě.
Děkujeme všem za podporu a přejeme krásné prožití svátků vá-
noční a hodně rodinné pohody.

SDH Vižňov

  ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH RUPRECHTICE

SDH Ruprechtice pořádal 1. 8. 2021 letní dovádění. Z dotací vyu-
žil občerstvení pro děti (špekáčky, limonády, chléb, kečup. ) a od-
měny pro děti: poháry, medaile a další ceny pro účastníky. Dětí 
se celkem zúčastnilo 28 a dospělých 53. SDH Ruprechtice děkuje 
za možnost využití dotace a těšíme se na další akci.

Současné dětské hřiště nabízí nevyhovující prostředí, nedo-
statečnou kapacitu herních prvků pro děti a mládež.
V druhé lokalitě nacházející se v místní části Vižňov umístěný 
na sportovní a rekreační ploše dojde k instalaci věžové sesta-
vy. Třetí lokalita, která se nachází v místní části Ruprechtice u 
hasičské zbrojnice, dojde k instalaci věžové sestavy.

Předpokládané celkové uznatelné náklady: 1 010 858,00 Kč 
Dotace ze státního rozpočtu: 808 686,00 Kč
Vlastní zdroje: 202 172,00 Kč

O dalších připravovaných investičních záměrech vás budeme 
informovat v dalších číslech zpravodaje. 

Ivana Ptáčková

  MEZIMĚSTSKÉ DIVADELNÍ HRY

Sedím u počítače a přemýšlím co napsat. Jsem na rozpacích, 
jaké ty letošní hry vlastně byly. Rozhodně byly jiné, než před-
chozí ročníky. Ale na rozdíl od minulého roku alespoň BYLY. 
Už na konci září jsem začal přemýšlet, jestli vůbec budou  
a jestli přes plakát, který dávám každý rok do divadelního 
archivu, zase nebudu muset udělat nápis „zrušeno Covid“ 
jako loni. Čísla se začala zvedat a bylo zřejmé, že může nastat 
problém. Proticovidová pravidla byla daná a nám bylo jasné, 
že to značně ovlivní návštěvnost. Ovlivnilo. Návštěvnost byla 
asi 45% oproti jiným ročníkům. To jsme ale na tom byli opro-
ti jiným přehlídkám ještě dobře. Někde jim tam chodilo na 
představení třeba jen 15 lidí a my jich měli průměrně oko-
lo 50. Přiznám se, že jsme se i trochu báli, jak bude probíhat 
kontrola bezinfekčnosti u vchodu. Jestli se nebudeme muset 
prát s odpůrci opatření. Ale báli jsme se zbytečně. Lidé se úpl-
ně v pohodě a v klidu prokazovali a kromě jednoho malého 
incidentu, že na kontrolu nemáme právo, proběhlo vše bez 
jakýchkoliv problémů. Jediný drobný problém byl s organi-
zací večeří, protože nečekané vyhlášení přísnějších kontrol  
v restauracích nám situaci organizačně trochu zkomplikova-
lo, ale díky ochotě majitelů Kovárny se vše vyřešilo a soubory 
nezůstaly o hladu.
A jak to bylo s hrami samotnými? Divácké hlasování na tře-
tí místo známkou 1,54 usadilo soubor z Týniště nad Orlicí  
s jejich komedií Duchařina. Stříbro si odnesli s komedií Sla-
měný klobouk za známku 1,38 herci z Libice nad Cidlinou  
a pomyslné zlato šlo do Police nad Metují, protože známé 
veselohře Světáci dali diváci neuvěřitelně krásnou známku 
1,09. Jen škoda, že „divadelní zápasení“ nemohlo být větší. 
V den představení nečekaný omluvný telefonát souboru z 
Bydžova jasně deklaroval, že covid řádí i mezi amatérskými 
herci a o dva dny později stejný telefonát vyřadil i soubor  
z Chrudimi s pohádkou pro děti. 

Divadelní soubor J.K.Tyl Meziměstí na národní přehlídce ve Vysokém nad Jizerou 
v září tohoto roku (autor Irena Kozáková)



pod vedením manželů Martincových. Celkem se zúčastnilo 10 závodí-
cích. Počasí nám přálo, ryby nenechaly na sebe dlouho čekat, takže jsme 
byli všichni spokojeni. Děti o poločase opékaly párky a v poledne jsme 
na ohni dovařili kotlíkový guláš, který den před tím pro nás připravil  
p. Andrš s manželkou. Po obědě bylo vyhlášení vítězů, kde na prvních 
dvou místech se umístili Michal Mudl 12 let z Vernéřovic a jako druhý 
Filip Šulc, 14 let z Machova. Jako v předešlých letech, tak i letos byly 
připraveny dárky pro všechny zúčastněné. Opět chceme touto cestou 
poděkovat městu Meziměstí za poskytnuté dotace a dlouholetému 
sponzoru firmě Eko Farma Bošina, kteří nám svou podporou pomáhají 
vykouzlit dětem úsměv na tvářích. Mnohokrát děkujeme! Potěšilo nás, 
že nám hosté pochválili prostředí, v jakém naše svěřence vychováváme. 
My bychom zase uvítali tak velký zájem o rybařinu, jako mají v Hronově. 
Starají se o 25 dětí. Je škoda že v Meziměstí a okolí je tak málo mladých 
nadšenců. Každý nový člen rybářského kroužku dostává první povolen-
ku zdarma a rybářské náčiní jsme schopní začínajícím mladým rybářům 
zapůjčit z vlastních zdrojů. V létě se kroužek koná každý týden a v zimě 
pak dvakrát za měsíc. Protože jsme navázali úzký kontakt s kroužkem  
v Hronově, plánujeme na příští rok několik společných akcí. Například sou-
středění mladých rybářů na Orlické přehradě v Jižních Čechách. Protože se 
blíží konec roku rád bych popřál rybářům a těm co nám pomáhají udržet 
chod kroužku, vše nejlepší do roku 2022. Věřím, že se všichni ve zdraví se-
jdeme u vody v novém roce – ať berou. Kolafa Vladimír – mobil: 730134183 
Těšíme se na nové uchazeče rybářského kroužku. PETRŮV ZDAR!

  RYBÁŘSKÝ KROUŽEK PŘI MOČRS 
  MEZIMĚSTÍ 

V letošním roce jsme se potýkali s několika nesná-
zemi, které setrvají dodnes. S tím, že pandemie nám 
neumožňovala se stýkat, byly až do září schůzky 
zrušeny. Do té doby několik mladých rybářů docílilo 
15 let a stali se z nich řádní rybáři. Ve skupině nám 
zbyly čtyři děti. I přes snahu p. Andrše, který navštívil 
školy v okolí s letáčky o vstupu do kroužku, se nám 
přihlásili pouze dva chlapci. Přesto jsme uspořádali  
3. 10. 2021 dětské rybářské závody. Na Bezejmenným 
rybníce, kterých se zúčastnili mladí rybáři z Hronova 



  STŘELECKÝ KLUB HODNOTÍ

V loňském roce se nám poměrně dařilo. Mládež se zúčast-
nila tří krajských závodů a jednoho celostátního v Plzni,  
s dobrými výsledky. Bára Lorencová obsadila krásné 3. místo 
na krajských závodech.

V letošním roce jsme odstříleli šest kol okresní ligy, které se 
účastnilo 22 střelců a střelci našeho klubu obsadili všechna 
nejlepší místa. Jako hlavní závod roku byl „O pohár Města 
Meziměstí“, který vyhrála Bára Lorencová krásným výsled-
kem 572 bodů.

Posledním závodem roku byl „Memoriál Honzy Řeháka“ 
sportovní pistole 15 + 15, kterého se zúčastnilo 16 střelců, 
z nichž nejlepších výsledků dosáhli M. Čech (275 b.), I. Her-
manová (269 b.) a 3. J. Pecina ml. (260 b.).
Přejeme si, aby se nám v příštím roce také dařilo a epidemie 
už konečně odešla.

Radek Jirman

  TRADIČNĚ NETRADIČNÍ DEN OTEVŘENÝCH 
  DVEŘÍ GYMNÁZIA BROUMOV

V sobotu 27. listopadu si návštěvníci mohli prohlédnout školu buď 
s průvodcem z řad studentů, nebo nově s mapkou školy.
K vidění toho byla spousta. Výstavky učebnic, pro pamětníky kro-
niky školy, staré mapy a atlasy, matematické kvízy a skládačky, 
fyzikální pokusy a stavebnice, 3D tisk, minikoncert francouzských 
šansonů v podání Café Baret, chemické pokusy jako faraonovi 
hadi, chemická zahrádka či semafor, práce s mikroskopem, živé 
strašilky či šnek Achatina achatina, dějepisné puzzle, výtvarná díl-
na. Tradiční zájem o výpočetní techniku – ozoboti, virtuální realita 
VR Oculus Quest, Stepmania, nově zprovozněná knihovna, bufet 
či posilovna.
V příštím školním roce otvírá škola jednu třídu víceletého a jednu 
třídu čtyřletého gymnázia. Těší nás, že do města Broumova, kde 
je tradice gymnaziálního vzdělávání od roku 1624, třetí nejstarší  
v Čechách, přichází i zájemci z Náchoda. Budoucí studenti 1. ročníku 
si mohou vybrat z volitelných předmětů mezi robotikou, latinou, 
ekonomikou cestovním ruchem a matematickým seminářem.  
V primě se bude druhým rokem učit nový předmět roboti. Samo-
zřejmostí dnes je, že studenti mají k dispozici wifi a mohou volně 
využívat učebny výpočetní techniky.   /mk/ 

  OHLÉDNUTÍ ZA KONČÍCÍM ROKEM 
  V NÁCHODSKÉ NEMOCNICI

Milí spoluobčané,
zkracující se dny a klesající teplota nám připomíná, že vánoční čas 
se již povážlivě přiblížil a s ním také příchod nového roku 2022. 
Adventní čas může být nejen příležitostí k přípravě na Vánoce, ale 
také časem ohlédnutí se a rekapitulace končícího roku. V náchod-
ské nemocnici si tento rok budeme pamatovat z mnoha důvodů, 
zejména však kvůli velmi složité a náročné situaci při zvládání 
pandemie covidu-19 v prvních měsících roku, ale také z důvodu 
stěhování se do dvou nových pavilonů, které pro nás vybudoval 
Královéhradecký kraj. Oboje jsme snad zvládli a od dubna po-
stupně obnovili úplný provoz všech oddělení nemocnice včetně 
veškeré plánované péče, kterou jsme do dnešních dní nemuseli 
přerušit (pozn.: k datu 15. 11.), přestože se tak v jiných částech naší 
země opět musí dít. V závěru loňského roku bylo naším hlavním 
cílem zvládnout péči o všechny pacienty s covid-19. Před sebou 
však máme stále ještě jeden neméně důležitý cíl. Hledáme cesty  

Hitem byla virtuální realita. Fotografie Jonáš Kohl.



k zachování co největšího rozsahu plánované a preventivní péče, 
která byla v minulých podzimních a zimních měsících upoza-
děna. Jak obtížné bude tento cíl splnit ukáží následující měsíce. 
Bude záležet na chování každého z nás, očkovaného i neočkova-
ného. I očkovaný člověk si musí přes nespornou výhodu snížení 
rizika vážného průběhu onemocnění uvědomit limity očkování.
Děkujeme Vám, že nám se splněním tohoto cíle pomáháte. 
Přejeme Vám všem zejména pevné zdraví, užitečně strávený 
adventní čas, klidné a radostné vánoční svátky v kruhu těch, 
kteří Vám jsou blízcí, a spokojený nadcházející nový rok!

Vaše Nemocnice Náchod

  POZVÁNÍ NA LEDNOVÉ AKCE SPŠOW

Dny otevřených dveří, talentové zkoušky, předávání pololetních 
vysvědčení. Tak by se dalo shrnout, co nás v průběhu ledna ve 
škole minimálně čeká. 
Talentové zkoušky se uskuteční 4. a 5. ledna. Pozváni k nim jsou 
všichni žáci, kteří si v řádném termínu podali přihlášky na naše 
umělecké obory Grafický design a Modelářství a návrhářství 
oděvů. A co tzv. talentovky obnášejí? Uchazeči musí během tří 
hodin zvládnout malbu zátiší, během dalších tří hodin kresbu 
zátiší a chybět nebude ani test z českého jazyka a test z dějin vý-
tvarné kultury. Všem přihlášeným držíme palce!
Dny otevřených dveří by se měly uskutečnit v pátek 14. a v sobo-
tu 15. ledna. Doufáme, že tentokrát nám bude situace nakloněna 
a v našich školách v Hronově a Velkém Poříčí přivítáme budou-
cí žáky, jejich rodiče i veřejnost. Oproti listopadovému termínu 
však dochází k jedné zásadní změně. Dny otevřených dveří se 
NEUSKUTEČNÍ v budově v Červeném Kostelci. Z rozhodnutí Rady 
Královéhradeckého kraje se zvažuje přesunutí červenokostelec-
kých oborů Modelářství a návrhářství oděvů, Krejčí a Podnikání 
od školního roku 2022/23 do Velkého Poříčí. V době uzávěrky 
tohoto čísla zpravodaje (30. 11. 21) ještě není škole konečné sta-
novisko KH kraje známo, neboť jednání proběhne až 13. 12. 2021. 
Jak se tato situace vyvine sledujte pozorně na našich webových 
stránkách a sociálních sítích školy. 
A ještě jedno upozornění, od 1. února se začínají podávat přihláš-
ky na 4leté maturitní (Strojírenství, Elektrotechnika, Reprodukční 
grafik, Tiskař), 3leté učební (Automechanik, Nástrojař, Elektrikář, 
Kadeřník, Aranžér, Tiskař, Krejčí), zkrácené (Reprodukční grafik, 
Tiskař, Krejčí) a nástavbové obory (Podnikání). Tak nezapomeňte, 
čas bude do 1. 3. 2022.

Markéta Machová, www.spsow.cz

VÁNOČNÍ PRODEJ RYB

BROUMOV, Zahradní 214
 (naproti Hotelu Veba)

19. 12. 2021 – 23. 12. 2021
9.00 – 16.00 hodin

a
24. 12. 2021 

od 9.00 – 11.00 hodin

KAPR, AMUR, PSTRUH, ŠTIKA, JESETER
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